
προσαρμοσμένο jacquard υψηλής ποιότητας
κεντήματα pom pom
 
 Είδος  καπέλο μπικίνι
 λογότυπο  έθιμο λογότυπο

 Υλικό  ακρυλικό / προσαρμοσμένο ύφασμα

 Πληρωμή  Τ / Τ / Δυτική Ένωση / Ασφαλής Πληρωμή / Τ / Τ κ.λπ.

 Χρόνος δειγματοληψίας  3-5 εργάσιμες ημέρες

 MOQ  25 τεμ

 Φύλο  Για άνδρες και γυναίκες

 Χρώμα  Προσαρμοσμένο χρώμα

 Μέγεθος  Ένα μέγεθος κατάλληλο











Οι Υπηρεσίες μας

Ο σχεδιασμός OEM ή ODM μπορεί να είναι διαθέσιμος.
Όλα τα λογότυπα, τα υλικά μπορούν να προσαρμοστούν.
Το τέλος δειγματοληψίας θα επιστραφεί κατά την επιβεβαίωση της παραγγελίας.
Μετά από τις πωλήσεις, εάν έχετε κάποιο πρόβλημα πλ. Πείτε μας, θα κάνουμε
οτιδήποτε για να σας προμηθεύσουμε.
Παρέχουμε διάφορα καπάκια ποιότητας & Καπέλα (π.χ. καπέλο μπέιζμπολ, καπάκι
snapback, καπάκι 5 πάνελ, καπάκι γκολφ, αθλητικό καπάκι, πλυμένο καπάκι, καπάκι
κεντήματος, καπάκι πρότυπο εκτύπωσης, καπάκι αλεξήλιου, καπέλο, στρατιωτικό /
στρατιωτικό καπέλο και καπάκι λειτουργίας) εκκενωθεί.



περισσότερο beanie καπέλα στυλ, σας
παρακαλούμε Επικοινωνία μας τώρα
Εξαιρετικά καρφωμένο καπέλο
1: Ο τύπος καπέλου είναι σκληρός και ομαλός.
2: Αυστηρή δομή, ωραία κατασκευή

Κατασκευασμένο από ύφασμα μαλλιού
1: 20% μαλλί, 80% πολυεστέρας, ύφασμα από μαλλί
2: Έχει ένα καλύτερο προφίλ. Το πρόσωπο είναι μισό αίσθημα, απαλό, αφράτο και ελαστικό.
3: Το ύφασμα μάλλινου μαλλιού έχει ένα φωτεινό σημείο στο φως του ήλιου και ο κόκκος είναι
σαφέστερος.

Πρώηνquiτρισδιάστατη διαδικασία κέντημα
1: Τρισδιάστατο κέντημα, η γραμμή άκρων είναι καθαρή και χωρίς ραφή
2: Τεχνολογία κέντημα διπλής επίστρωσης, εξαιρετική και ποιοτική

Αποτύπωμα μάρκας μέσα στο καπάκι
Ειδική εκτύπωση μάρκας και υφασμένα ετικέτες στο καπέλο θα σας φέρει περισσότερη ποιότητα και θα
δείτε την αλήθεια στις λεπτομέρειες.

Μάρκα ιστορία
Το λειτουργικό καπέλο "Aungcrown" ιδρύθηκε το 1998, αναλύουμε διαφορετικά είδη αιτημάτων των
πελατών 
μέσω της έρευνας δεδομένων, να επικεντρωθεί στην εμπειρία των πελατών, να επαναπροσδιορίσει τα
κανονικά καπέλα και να δημιουργήσει λειτουργικά καπέλα τα οποία
 είναι πιο εύκολη μεταφορά, εύκολη φθορά και ευθυγράμμιση.

Εταιρία  Πιστοποίηση:
Aung Crown Caps & Καπέλα Βιομηχανική ΕΠΕ είναι ένας από τους καλύτερους εξαγωγείς καπέλων
μπέιζμπολ, καπέλα hip hop, καπάκια vintage και αθλητικά καπέλα στην Κίνα. 
Έχουμε πλήρη εμπειρία σε διάφορα υψηλής ποιότητας καλύμματα και καπέλα. Είμαστε
αφοσιωμένοι στο να κάνουμε τα καλύτερα αθλητικά καπάκια και να χρησιμοποιούμε μόνο
ποιοτικό υλικό 
να σας ικανοποιήσει όλη την ώρα. Τα προϊόντα ποιότητας και οι ανταγωνιστικές τιμές είναι
πάντα εγγυημένες.

Τα προϊόντα μας είναι πρωτότυπα πρωτότυπα εξωτερικού εμπορίου, μοναδικά στυλ και
εξαιρετική ποιότητα κατασκευής. Αυστηρά
 σε σύμφωνα με το απαιτήσεις των ευρωπαϊκών και αμερικανικών αγορών. Όλα τα υλικά
είναι 
φιλικό προς το περιβάλλον και δεν θα βλάψει το δέρμα.

https://www.wholesaler-hats.com/gr/products/china-beanie-hat-cottons.html

